
S01-25_S01 Alle Artikel ohne Dekoration. Dargestellte Preise sind Abholpreise. Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht.Alle Angebote gültig vom 21.12.2024 bis 10.01.2025. C2), F4), J) �finden Sie auf der Rückseite. * �Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

6

Wellenunter-
federung

1

preisgleich in grau 

inkl. Bettkasten

inkl. 1 kleines Kissen

inkl. 3 große Kissen

rechts/links montierbar

3 in 1  
Staubsauger, Gebläse und 

Vakuumierer

Ideal für Auto, Haushalt, 
Werkstatt uvm.

per USB-C aufladen

inkl. 7-tlg. 
Zubehör-Set

175 kg pro Ebene

Böden indiv. einstellbar
Antihaftbeschichtung

60min Timer

Touchscreen

35 Monate0% Finanzierung
35€ geschenkt

ab 350€ Warenwert

SCHWERLASTREGAL  
Stahl, Regalboden 
MDF-Platte, 875kg 
Gesamttraglast, 
B/L ca.  90x40cm, 
180cm hoch 40533374 

UNIVERSAL-FARBE für Wände  
u. Decken, ca. 10 Liter  15995769 

HEISSLUFT-FRITTEUSE 
„13370“  
schwarz matt, 4 Liter, für  
fettarmes Backen u. Grillen 
ohne Öl, 7 Programme, 
1400W, B/T ca. 32x32cm, 
34cm hoch  46150774 

AKKU-HANDSAUGER „14244“ 
Li-Ion-Akku 7.4 V, 1800 mAh, 
waschbarer HEPA-Filter, 
20min Laufzeit, kabellos,  
B/T ca. 22x7cm, 17cm hoch  
46100062

POLSTERECKE  Gewebestoff, Liegefläche ca. 
144x200cm, B/L ca.  230x159 cm, 93 cm hoch, 
28406011, 23400440  Gegen Mehrpreis: Farbauswahl
COUCHTISCH  Eiche massiv, Rattan natur,  
� ca.  80cm, 35 cm hoch  40320653 

inkl. Schlaffunktion

Zurück in die Zukunft!

startet so günstig wie
2025

1990

C2) 

F4) 

J) 

J) 

Polsterecke

-41%
statt 849.-

499.-

Couchtisch

-60%
statt 249.-

99.-
-59%

statt 49.99 UVP*

20.-
-65%

statt 49.99 UVP*

17.-
-60%

statt 99.99 UVP*

39.-

1.90 €/Liter

-52%
statt 39.95

19.-

35 Jahre



Lieber auf ein tolles Sofa
als auf eine schlechte Party.

Alle Angebote gültig vom 21.12.2024 bis 10.01.2025.J),C2) finden Sie auf der Rückseite.S01-25_S02

inkl. Plexi-Beleuchtung

4

Hochglanz

05

08

07

02

03

04

COUCHTISCH Oldwood schwarz,  B/L  ca. 60x90cm,  
41cm hoch  11327934

COUCHTISCH Atelier hell/weiß, 
B/L ca. 67x110cm, 45cm hoch  11324354

WOHN-PROGRAMM Alteiche Nachbildung, Gegen Mehrpreis: Beleuchtung 
01 Kommode  2 Türen, 1 Glastür, B/T ca. 157x41cm, 86cm hoch  12207400  349,-  299,-  02 Vitrine Tür links mit Glas, B/T ca. 58x37cm, 
195cm hoch  12207606  249,-  219,-  03 Wandboard B/T ca. 157x22cm, 20cm hoch  12207600  49,95  39,95  04 TV-Unterteil 2 Türen, 
1 Schubkasten, B/T ca. 157x41cm, 56cm hoch  12207595   229,-  179,- 05 Vitrine 2 Türen mit Glas, B/T ca. 102x37cm, 133cm hoch  
12207605  299,-  249,-  06 Couchtisch  1 Schubkasten, 1 Ablagebogen, L/B ca. 100x75cm, 46cm hoch 12207604  259,-  199,- 

02 03

04

05

Trendstoff CORD

POLSTERECKE Bezug Cordstoff, B/L ca. 304  x  202  cm, 95  cm hoch, 
ohne Dekokissen  40401205  Gegen Mehrpreis: Farbauswahl, seitenverkehrt

6

Wellenunter-
federung

1

inkl. 4 Rückenkissen

inkl. 2 Zierkissen

inkl. 1  Armlehnkissen

ANBAUWAND Kunststoff dunkel/alpinweiß, B/T ca. 330x44cm, 
198cm hoch   12207884  Gegen Mehrpreis: Beleuchtung

ANBAUWAND  
Flagstaff Eiche 
Nachbildung,  
B/T ca. 213x41cm, 
184cm hoch    
13207843  

WOHNWAND weiß matt, Absetzungen Hirnholz Nachbildung, Blende 
Eiche Altholz Nachbildung, B/T ca. 325x47cm, 205cm hoch  40202542 

WOHNWAND Eiche Artisan geschroppt, Absetzung Melamin matt, 
B/T ca. 315x52cm, 207cm hoch  40202250  Gegen Mehrpreis: Innenbeleuchtung

inkl. LED-Beleuchtung

inkl. Softclose

inkl. LED-Frontbeleuchtung

3D-Optik

COUCHTISCH Mango massiv natur, Metall schwarz,  
B/L ca. 60x100cm, 46cm hoch  11327298

COUCHTISCH Artisan Eiche Nachbildung, anthrazit,  
B/L ca. 70x110-150cm, 58-76cm hoch  11329651

höhenverstellbar 

2 Schübe

ausziehbar 

35 Jahre Sconto

35€ geschenkt

ab 350€ Warenwert C2) 

J) 

WOHN-PROGRAMM alpinweiß/San Remo Rustic Nachbildung 
01 Highboard  2 Türen, B/T ca. 100 x 42cm, 146cm hoch  342251107  299,-  249,-  02 Paneel B/T ca. 125x21cm, 25cm hoch  342251101  
39,95  35,95  03 Paneel B/T ca. 140 x 20cm, 93 cm hoch  342251118  149,-  129,-  04 TV-Element 2 Türen, 1 Schub, B/T ca. 140 x 45cm, 
52cm hoch  342251111   179,-  149,- 05 Vitrine 1 Tür rechts/links montierbar, B/T ca. 58 x 42cm, 196cm hoch  342251103  299,-  249,-  
06 Kommode 4 Türen, 2 Schübe, B/T ca. 190x42cm, 84cm hoch  342251104   449,-  379,-   07 Kommode 3 Türen, 1 Schub, B/T ca. 
140 x 42cm, 84cm hoch  342251100   259,-  229,-  08 Couchtisch B/L ca. 67 x 67cm, 48 cm hoch 342251115  49,95  44,95   

Polsterecke

-33%
statt 1049.-

699.-

06 Couchtisch

-23%
statt 259.-

199.-

699.-

01 Kommode

statt 349.-

299.-
06 Kommode

statt 449.-

379.-
01 Highboard

statt 299.-

249.-

-28%
statt 69.95

49.95

-22%
statt 129.-

99.95

-33%
statt 599.-

399.-

statt 249.-

229.-
-25%

statt 159.-

119.-

-30%
statt 429.-

299.- -20%
statt 1499.-

1199.-
Günstiger wird’s nicht!TOPTOP PREIS PREIS



1

als auf eine schlechte Party.

Alle Artikel ohne Dekoration. Dargestellte Preise sind Abholpreise. Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. S01-25_S03

POLSTERECKE  Bezug Strukturoptik Anthrazit, B/L ca. 285 x 201cm, 79 cm hoch  40403730   
Gegen Mehrpreis: Funktionen, Farbauswahl, seitenverkehrt

6

Wellenunter-
federung

inkl. 3 Nierenkissen

inkl.  3 Kopfteilverstellung

WOHNLANDSCHAFT Bezug Microfaser silber, Liegefläche ca. 143x320cm, B/L ca. 356x218cm, 
85 cm hoch  40408036  Gegen Mehrpreis: Farbauswahl

inkl. 6 Rückenkissen

inkl. 3 Zierkissen

7

Nosag- Federung

inkl. Schlaffunktion 
u. Bettkasten

POLSTERECKE Veloursoptik, Liegefläche ca. 215x127cm, 
B/L ca.178x274cm, 102cm hoch  26400657 
Gegen Mehrpreis: Farbauswahl, seitenverkehrt

POLSTERECKE Gewebeoptik, Liegefläche ca. 183x126cm, 
B/L ca.242x200cm, 87cm hoch  50405538 Gegen Mehrpreis: 
Farbauswahl, seitenverkehrt

inkl. 3 verstellbare Kopfstützen inkl. 2 verstellbare Kopfstützen

1
1

6

Wellenunter-
federung

6

Wellenunter-
federung

rechts/links montierbar
inkl. LED-Lichtlaufband

inkl. 4 Zierkissen

inkl. 6 Rückenkissen

inkl. 2 Plaids

inkl. Kopfteilverstellung

Rückenlehne mit Gasdruck

1

inklusive 
Fernbedienung

RGB-Farbe
einstellbar

6

Wellenunter-
federung

19

Leder
echt

Alles andere kann warten.

Leben Sie die neue Gemütlichkeit. 
Mit  findet jeder seine 
persönliche Komfortzone. 
Jedes Modell ist anders, 
doch eines haben alle knuffigen 
Lounge-Oasen gemeinsam: 
Gemütlicher wird’s nicht.

Jetzt Probesitzen! 

mit einer großen  
Auswahl an Typen und 
Ausstattungen

Individuell 
planbare  
Polstermöbel

11

Kaltschaum auf
Wellenunterfederung

1

1

preisgleich in allen Farben 
dieser Stoffqualität

9

Super-Bonnell-
Federkern

Trendstoff CORD

6

Wellenunter-
federung

inkl. 2 kleine Kissen

rechts/links montierbar

POLSTERECKE 
Bezug Stoff hellgrau,Liegefläche ca. 140x200cm, 
B/L ca. 232x158cm, 87cm hoch  29405604  
Gegen Mehrpreis: Farbauswahl 

inkl. Schlaffunktion
und Bettkasten

inkl. Schlaffunktion
und Bettkasten

inkl. Fußteilverstellung

inkl. Schlaffunktion
und Bettkasten

einmalig rechts/links montierbar

inkl. 2 Zierkissen

inkl. 6 Rückenkissen

inkl. 2 Armlehnenkissen

POLSTERECKE Microfaser, B/L ca. 248x235cm, 92cm hoch  27403918  
Gegen Mehrpreis: Funktionen, weitere Farbauswahl, seitenverkehrt
SESSEL B/L ca. 100x97 cm, 92 cm hoch  26404370   489,-  379,-  

POLSTERECKE Veloursoptik, B/L ca. 270x257cm96cm hoch  29402210 
Gegen Mehrpreis: Farbauswahl, seitenverkehrt
SESSEL B/T ca. 102x92cm96cm hoch  29402214  419,-  299,- 

6

Wellenunter-
federung

POLSTERECKE Cordstoff, natur, B/L ca. 317 x 226 cm, 93 cm hoch, einmalig 
rechts/links montierbar, ohne Dekokissen  50400006 Gegen Mehrpreis: Farbauswahl  

POLSTER-PROGRAMM Bezug Echtleder
Relaxsessel B/T ca. 70x80 cm, 113 cm hoch  40407743
2-Sitzer B/T ca. 162x103 cm, 89 cm hoch  40407741 
3-Sitzer B/T ca. 218x103 cm, 89 cm hoch  40407738

1

1 1

1

POLSTERECKE Microfaser, B/L ca. 323x224cm, 89cm hoch, 
ohne Dekokissen  Inklusive: LED-Lichtlaufband  27405085  
Gegen Mehrpreis: Farbauswahl

-25%
statt 799.-

599.-
-39%

statt 1149.-

699.-
-20%

statt 999.-

799.-

-33%
statt 1499.-

999.-
-25%

statt 1199.-

899.-

-20%
statt 1249.-

999.-

-35%
statt 1549.-

999.-
-25%

statt 1599.-

1199.-

Relaxsessel

-23%
statt 1299.-

999.- 2-Sitzer

-25%
statt 1199.-

899.-
3-Sitzer

-20%
statt 1449.-

1149.-

-20%
statt 1499.-

1199.-



*** �Standardgrößen: ca. 80x200, 90x190, 90x200, 100x200cm Alle Artikel ohne Dekoration. Dargestellte Preise sind Abholpreise. Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht.S01-25_S04

DREHTÜRENSCHRANK 
weiß/Plankeneiche 
Nachbildung, 9-trg., 
4 Schübe, B/T ca. 225x58cm, 
208cm hoch  11136936 
Gegen Mehrpreis: Passepartout  
11136937  159,-  129,-

7-ZONEN-TASCHENFEDERN-MATRATZE 
hochwertiger Doppeltuchbezug mit extra 
starker Seitenstabilisierung, Bezug 100% Polyester,  
Härtegrad H2, H3 und H4 342088000-06 342088100-06 342088200-06

7

7 Zonen wendbar

Bezug 
waschbar

60°
Allergiker
geeignet

Höhe ca. 19cm

7-ZONEN-KALTSCHAUM-MATRATZE 
Doppeltuchbezug versteppt, 
Bezug: 100% Polyester Härtegrad H2 und H3 
342192700-05, 342192800-05

7-ZONEN-KALTSCHAUM-MATRATZE 
punktelastischer Konturenkaltschaumkern,
Härtegrad H2 oder H3,Doppeltuchbezug, 
Bezug 100% Polyester 
341876700-07_341876800-07

Liegefläche ca. 180x200cm

Bettseitenhöhe ca. 40cm

ohne Lattenroste,  
Matratzen u. Dekokissen

SCHLAFZIMMER  
Front/Korpus Pinie hell Nachbildung/Asteiche Nachbildung, ohne Dekokissen
01 Nachtkommode 2 Schübe, B/T ca. 65x41cm, 52cm hoch  13100806  149,-   119,-
02 Bett B/L ca. 205x215cm, 98cm hoch  13100805  
03 Kleiderschrank 5-trg., 3 Spiegeltüren B/T ca. 266x64cm, 220cm hoch  13100804
04 Kommode 2-trg., 4 Schübe, B/T ca. 165x41cm, 88cm hoch  13100807

01

02

03

POLSTERBETT 
Stoff grau, Flachgewebe, 
B/T ca. 145x209cm, 78cm hoch, 
ohne Dekokissen  12126852    

inkl. Bettkasten

5

Federkern

5

Federkern

auch erhältlich 
mit Spiegel

POLSTERBETT 
Stoff mint, B/L ca. 192x213cm, 117cm hoch, 
ohne Dekokissen  50122342  Gegen Mehrpreis: 
versch. Größen, Farbauswahl 

SCHWEBETÜREN-
SCHRANK 
weiß, 2-trg., 3 Schübe,
B/T ca. 170x61cm,  
200cm hoch  40130424

SCHWEBETÜRENSCHRANK 
Korpus/Front Plankeneiche 
Nachbildung/graphit,  
B/T ca. 180x65cm, 
198cm hoch  11133962 

2

Qualität aus
Deutschland

2

Qualität aus
Deutschland 3

Spiegel

TASCHENFEDERKERN-MATRATZE 
5-Zonen mit Abdeckung, hohe 
Atmungsaktivität, Doppeltuchbezug mit 
Klimafaser versteppt, Bezug 100% Polyester  
342155800-06

Höhe ca. 18cm

auch in 120/140x200cm erhältlich

Höhe ca. 6cm

Höhe ca. 6,5cm

5

5 Zonen wendbar

Bezug 
waschbar

60°
Allergiker
geeignet

1

FEDERKERN MATRATZEN
   ALLE LATTENRAHMEN & MATRATZEN 

   QUALITÄT AUS DEUTSCHLAND KALTSCHAUM MATRATZEN

inkl. Bettkästen
mit Gasdruckfedern

Liegehöhe ca. 48cm

Liegefläche ca. 140x200cm

inkl. Federkernmatratze

inkl. Lattenrahmen

Lattenrost 
verstellbar

Härte
einstellbar

Härte
einstellbar

STABILER SCHICHTHOLZRAHMEN 
28 Leisten, Mittelzonenverstärkung, 
Liegefläche ca. 90x200cm  11148884

STABILER SCHICHTHOLZRAHMEN 
28 Leisten, Mittelzonenverstärkung, 
Liegefläche ca. 90x200cm  11148887

in Standardgrößen***

in Standardgrößen***

POLSTERBETT Stoff grau/schwarz, 
B/L ca. 202x216cm, 107cm hoch  50122323 

Liegehöhe ca. 55cm

Liegefläche ca. 180x200cm

inkl. Matratzen und Lattenrahmen

inkl. Bettkasten inkl. Kopfteilverstellung

SCHLAFZIMMER Eiche Sonoma Nachbildung/weiß 
Bettanlage Gesamtmaß B/L ca. 277x204cm, 85cm hoch  Inklusive: 2 Nachtschränke  342134301  149,- 
Schwebetürenschrank B/T ca. 215x62cm, 210cm hoch  40101107  249,-

Im Set-Preis enthalten:
• Bett
• 2 Nachtschränke
• Schwebetürenschrank

Liegefläche ca. 180x200cm

Bettseitenhöhe ca. 49cm

ohne Lattenroste  
und Matratzen

Setpreis 4-tlg.
398.-

Günstiger wird’s nicht!TOPTOP PREIS PREIS

02 Bett

-25%
statt 399.-

299.-

statt 329.-

299.- -20%
statt 499.-

399.-

-25%
statt 399.-

299.-

-28%
statt 699.-

499.-

-20%
statt 599.-

479.-

-40%
statt 99.95

59.95

-30%
statt 129.-

89.95

-23%
statt 169.-

129.-
-25%

statt 199.-

149.-

-28%
statt 319.-

229.-
statt 219.-

179.-



alpinweiß seidengrau champagner

grau metallicEiche Artisan 
Nachbildung

Eiche Sonoma 
Nachbildung

Alle Angebote gültig vom 21.12.2024 bis 10.01.2025. S01-25_S05

Höhe ca. 16cm

Höhe ca. 26cm

Körper-
anpassung

7

7 Zonen

wendbar
Bezug 

waschbar

60°
Allergiker
geeignet

Körper-
anpassung

7

7 Zonen

wendbar
Bezug 

waschbar

60°
Allergiker
geeignet

und viele mehr versch. Griffvarianten

04

2

Qualität aus
Deutschland

3

Spiegel

3

Spiegel
3

Spiegel
17

Glas

2

Qualität aus
Deutschland

Liegehöhe ca. 60cm

Liegefläche ca. 180x200cm

inkl. Kaltschaum-Matratzen

BOXSPRINGBETT Stoff grau, Box mit festgepolsterten  
Bonnellfederkernmatratzen, B/L ca. 19 3x 224cm, 
11 7cm hoch, ohne Dekokissen  12121375  
Gegen Mehrpreis: Farbauswahl, versch. Größe, Topper

auch ohne 
Fußteil erhältlich

POLSTERBETT Stoff rot, Kopfteil mit Knopfsteppung, 
inkl. PUR-Schaum-Matratzen, B/L ca. 200x239cm, 116cm hoch, 
ohne Dekokissen  13125754  Gegen Mehrpreis: Farbauswahl

inkl. Bettkästen mit 
Gasdruckfedern

Liegehöhe ca. 64cm

Liegefläche ca. 180x200cm

Lattenrahmen mit 
Kopfteil-Verstellung

preisgleich  
in grau    

11

1

QUADRA/SPIN SCHRANK-PROGRAMM

SCHWEBETÜRENSCHRANK weiß, mit Spiegel, 
B/T ca. 271x62cm, 210 hoch  10139028 DREHTÜRENSCHRANK 6-trg, 3 Schubkästen, 2 Spiegeltüren, 

B/T ca. 270x58cm, 236cm hoch  13101509 Gegen Mehrpreis: Kranz  89,95  74,95 

DREHTÜRENSCHRANK 6-trg, Korpus grau metallic, Front Glas basalt, 
B/T ca. 271x54cm, 210cm hoch   40131906 Gegen Mehrpreis: Farbauswahl, versch. Größen

FRONT-& KORPUSFARBEN

PLANUNGSBEISPIEL

SCHRANKBREITEN/-HÖHEN

VIELFÄLTIGES INNEN-ZUBEHÖR

inkl. Bettkästen
mit Gasdruckfedern

in Standardgrößen***

in Standardgrößen***

Liegehöhe ca. 64cm

inkl. 2x Lattenrahmen

Liegefläche ca. 180x200cm

inkl. 2x Kaltschaummatratzen

BOXBETT  Stoff hellgrau, Flachgewebe,  
Kopfteil gesteppt, B/L ca.187x212cm, 
104cm hoch, ohne Dekokissen  50120086  
Gegen Mehrpreis: Farbauswahl 

5

Federkern

Liegehöhe ca. 47cm

inkl. 2x Bonnellfederkernmatratzen H3

Liegefläche ca. 180x200cm

Die perfekte Kombination aus Schlafkomfort und Design! 
Das Boxbett Diablo ist in vielen Farben lieferbar. 
Für Vielfältigkeit sorgen auch die wählbaren Matratzen.

DIABLO BETTEN-PROGRAMMauch in graphit erhältlich    

599.-
Günstiger wird’s nicht!TOPTOP PREIS PREIS

03 Kleiderschrank

-26%
statt 949.-

699.-
Boxbett

-28%
statt 699.-

499.-

04 Kommode

-20%
statt 439.-

349.-

-27%
statt 1099.-

799.-
statt 1099.-

899.-

statt 1299.-

1099.-

-20%
statt 999.-

799.-

Drehtürenschrank

-25%
statt 1199.-

899.-

47, 91, 136, 181, 226, 271,315cm 210, 229cm 54cm



Alle Artikel ohne Dekoration. Dargestellte Preise sind Abholpreise. Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht.J) finden Sie auf der Rückseite.S01-25_S06

BÜRO-DREHSTUHL 
Netzstoff, mit 
Armlehnen  11350424, 
10359308/09

preisgleich in 3 Farben

02

03

KOMMODEN-SERIE Korpus/Front Eiche Sonoma Nachbildung
01 Kommode B/T ca. 109x35cm, 85cm hoch  323302305  129,-  99,95
02 Kommode B/T ca. 74x35cm, 85cm hoch  323302303  99,95  79,95
03 Eckregal B/T ca. 35x35cm, 85cm hoch  323302307  39,95  29,95
04 Eckkommode B/T ca. 61x61cm, 85cm hoch  323302302  99,95  79,95

KOMMODEN-SERIE weiß matt 
01 B/T ca. 80x40cm, 80cm hoch  12347832  129,-  89,95
02 B/T ca. 80x40cm, 80cm hoch  12347831  84,95  59,95
03 B/T ca. 120x40cm, 80cm hoch  12347834  159,-  119,-
04 B/T ca. 80x45cm, 80cm hoch  12347835  109,-  79,95

REGAL-SERIE schwarz / Wildeiche Nachbildung 
01 B/T ca. 77x35cm, 185cm hoch  13348663  149,-  99,95 
02 B/T ca. 114x35cm, 78cm hoch  13348658  129,-  89,95

02

04

01
03

04

01

02

BÜRODREHSTUHL  
Kunstleder, Netzstoff  
10356927

CHEFSESSEL 
Kunstleder schwarz, 
mit Armlehnen  
10359229

01
02

KOMMODEN-SERIE Beton Nachbildung/weiß  
01 B/T ca. 120x35cm, 82cm hoch  13345779   129,-  89,95 
02 B/T ca. 60x35cm, 82cm hoch  13345778  59,95  39,95

CHEFSESSEL 
Kunstleder schwarz, 
Ziehrnaht rot, 
Armlehnen schwarz  
Hochglanz  11350442

CHEFSESSEL 
Stoff grau,Armlehnen 
und Drehkreuz 
in Aluoptik  11350445

GARDEROBE  Sardegna rauchsilber Nachbildung/ Hochglanz weiß  
01 Kleiderschrank B/T ca. 50x35cm, 199cm hoch  12364277  219,-  169,- 
02 Garderobenpaneel B/T ca. 90x30cm, 41cm hoch  12364273  79,95  59,95  
03 Paneel B/T ca. 90x2cm, 20cm hoch  12364274  22,95  16,95 
04 Sitzbank  B/L ca. 35x90cm, 49cm hoch   12364276  109,-  79,95 
05 Spiegel B/T ca. 90x2cm, 77cm hoch  12364272  69,95  49.95 
06 Schuhschrank B/T ca. 90x35cm, 88cm hoch  12364275  189,-  149,- 4

Hochglanz
GARDEROBE  Asteiche Nachbildung/anthrazit, inkl. Soft Close
01 Garderobenschrank B/T ca. 65x40cm, 197cm hoch  40341282  299,-  229,-
02 Garderobenpaneel B/T ca. 86x30cm, 101cm hoch  40341281  109,-  79,95  
03 Sitzbank B/L ca. 40x86cm, 49cm hoch  40341278  189,-  149,-
04 Spiegel  B/T ca. 86x2cm, 72cm hoch   40341280  79,95  59,95
05 Schuhkommode B/T ca. 86x40cm, 102cm hoch  40341279  229,-  179,-

CHEFSESSEL 
Kunstleder schwarz,
mit Armlehnen,  
Gestell Aluoptik   
11350464 

BÜRO-PROGRAMM  Eiche Craft Nachbildung, Glanz weiß
01 Regal B/T ca. 75x35 cm, 113 cm hoch  11350559  89,95  59,95
02 Regal B/T ca. 75 x 35 cm, 185 cm hoch  11350558  139,-  109,- 
03 Schrank B/T ca. 75 x35 cm 185 cm hoch  11350560  219,-  149,-
04 Regal B/T ca. 50 x 35 cm, 220 cm hoch  11350556  129,-  99,95
05 Schrank B/T ca. 75 x 35 cm, 220 cm hoch  11350555  269,-  199,-
06 Rollcontainer B/T ca. 43 x 48 cm, 62 cm hoch  11350562  109,-  79,95
07 Schreibtisch B/T ca. 160 x 80 cm, 76 cm hoch  11350564  149,-  99,95

13

Glanz0302

0504

06

3 versch. Höhen

abschließbar

2 Schreibtischbreiten

CHEFSESSEL Kunstleder, 
schwarz/weiß, Armlehnen 
klappbar   11352024

01

07

01

01 02

03

04

05

01
02

03

04

05

06

inkl. Sitzkissen

Soft Close

J) 

02 Kommode

-33%
statt 59.95

39.95

01 Regal

-32%
statt 149.-

99.95
01 Kommode

-30%
statt 129.-

89.95

05 Spiegel

-28%
statt 69.95

49.95
02 Gaderobenpaneel

-26%
statt 109.-

79.95

03 Eckregal

-25%
statt 39.95

29.95

-29%
statt 169.-

119.-

-35%
statt 199.-

129.-

-33%
statt 89.95

59.95

-30%
statt 99.95

69.95

-30%
statt 129.-

89.95

-32%
statt 149.-

99.95

01 Regal

-33%
statt 89.95

59.95

Chefsessel

-29%
statt 169.-

119.-
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max. belastbar 
bis 110kg

max. belastbar 
bis 120kg

max. belastbar 
bis 110kg

inkl. Drehfunktion

inkl. 3600 
Drehfunktion

max. belastbar 
bis 110kg

max. belastbar 
bis 110kg

max. belastbar 
bis 110kg

max. belastbar 
bis 120kg

STUHL 
Veloursoptik, 
Metallfüße 
pulverbeschichtet 
anthrazit  13305237

ARMLEHNSTUHL 
Microfaser grau, 
Füße Buche massiv 
14303135

ARMLEHNSTUHL 
Velours-Vintage.
Optik, Webstoff, 
Gestell lackiert
14305150

STUHL Kunstleder, 
Metallgestell 
verchromt  
13305759

TISCHGRUPPE perlweiß/ Atelier Nachbildung, 
1x Tisch B/L ca. 80x120cm, 75cm hoch, 
2x Sitzbank B/T ca. 110x35cm, 45cm hoch  13306673

5

Federkern

WOHN-/SPEISEZIMMER-PROGRAMM  Eiche Sibiu weiß Nachbildung
01 Vitrine B/T ca. 106x42 cm, 205cm hoch  13207687  499,-  399,- 
02 Buffet B/T ca. 146x42 cm, 205cm hoch  13207688  599,-  449,-
03 Barschrank B/T ca. 126x42cm, 125cm hoch  13207704  349,-  299,-
04 Esstisch B/L ca. 90x160-206 cm, 78 cm hoch  13207691  249,-  199,-
05 Stuhl Bezug Velour creme, Füße Eiche massiv geölt  40301417  119,-  je 79,95
06 Armlehnstuhl Bezug Velour creme, Füße Eiche massiv geölt  15306503  

5

Federkern

5

Federkern

ESSTISCH Oldwood Nachbildung/schwarz, B/L ca. 80x120cm, 76cm hoch 14306011 
STUHL Bezug Microfaser Vintageoptik braun, mit Griff, Gestell Rundrohr schwarz  14306017

max. belastbar bis 120kg

max. belastbar bis 120kg

max. belastbar bis 120kg

max. belastbar bis 140kgmax. belastbar bis 110kg

ESSTISCH Artisan Eiche Nachbildung, B/L ca. 90x160cm, 76 cm hoch  14304112 
STUHL MIT GRIFF Microfaser Vintageoptik braun, Gestell schwarz  14305337   

max. belastbar bis 110kg

Sitz & Rücken gepolstert
ausziehbar auf ca. 200cm

1800 Drehfunktion 
mit Autoreturn

ausziehbaar

Softclose

Softclose

ausziehbar 
auf ca. 160cm

ausziehbar 
auf ca. 160cm

ausziehbar 
auf ca. 175cm

STUHL Feingewebe,
sand, Rundrohr, 
schwarz matt lackiert  
15306941

SCHWINGSTUHL  
Microfaser, Gestell 
Metall pulver-
beschichtet  14305320

SCHWINGSTUHL 
Veloursoptik grau, 
Gestell Chrom  
14305331, 40304482

POLSTERSTUHL Stoff  
Argentina, Füße Buche 
Natur  14302518

max. belastbar 
bis 120kg

preisgleich in versch. 
Holz- u. Stofffarben

1

01

02

03

04

05

06

ESSTISCH weiss matt, mit Glasauflage, Bodenplatte 
Edelstahl gebürstet, L/B ca. 140x85cm, 76cm hoch  13305320  
ARMLEHNSTUHL Antiklook braun, Gestell Edelstahl gebürstet  13305287 
SCHWINGSTUHL Microfaser, Gestell Edelstahl gebürstet 13305286  

ESSTISCH Eiche Sonoma Nachbildung, ø ca. 85cm, 75cm hoch  15300607 
SCHWINGSTUHL Kunstleder grau, Gestell Chrom  13305633

ESSTISCH Tischplatte Glas, Bodenplatte Edelstahl matt 
pulverbeschichtet, B/L ca. 80x120cm, 75cm hoch  14307475 
SCHWINGSTUHL Kunstleder mit Griff, Edelstahl gebürstet  13305248

KOMPLETT-PREIS

-30%
statt 129.-

89.95

Esstisch

-25%
statt 79.95

59.95

01 Vitrine

-20%
statt 499.-

399.-

Esstisch

-30%
statt 259.-

179.-

Stuhl mit Griff

-30%
statt 99.95

je69.95

06 Armlehnstuhl

-32%
statt 149.-

je99.95

-40%
statt 49.95

29.95

-42%
statt 69.95

39.95

-28%
statt 69.95

49.95

-29%
statt 84.95

59.95

-22%
statt 89.95

69.95

-20%
statt 99.95

79.95

-32%
statt 149.-

99.95

-23%
statt 169.-

129.-

Schwingstuhl

statt 59.95

je49.95
Stuhl

statt 69.95

je59.95

Esstisch

statt 169.-

159.-

Esstisch

-24%
statt 529.-

399.-
Esstisch

-26%
statt 679.-

499.-

Armlehnstuhl

-20%
statt 149.-

je119.-
Schwingstuhl

-20%
statt 99.95

je79.95

Schwingstuhl

-28%
statt 139.-

je99.9518

ZUGREIFEN
NUR SOLANGE 

DER VORRAT 
REICHT

JETZT
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ZUGREIFEN
NUR SOLANGE 

DER VORRAT 
REICHT

JETZT



Alle Artikel ohne Dekoration. Dargestellte Preise sind Abholpreise. Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht.S01-25_S08

inkl. Kaminhaube

C
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

inkl. Kaminhaube

D
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

Gegen Mehrpreis:  
Geschirrspüler

inkl. Einbauspüleinkl. ��Glaskeramik-Kochfeld

inkl. �Kühlschrank

inkl. Einbauherd

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

EINBAUKÜCHE Front rot Hochglanz, 
Korpus weiß, ca. 285x310x285 cm, 
ohne Geschirrspüler  41100206

Inklusive
Elektrogeräte von  VESTEL

• �Einbauherd  VEH11026-2
• �Glaskeramik-
   Kochfeld  VEK24016 
• �Einbaukühlschrank  

VEKS2136-1
• �Kaminhaube  DNH-

CM95LSX

inkl. �Kühlschrank

inkl. �Kühlschrankinkl. Einbauspüle

inkl. Einbauspüle

seitenverkehrt erhältlich

inkl. Einbauspüle

inkl. ��Glaskeramik-Kochfeld

inkl. ��Glaskeramik-Kochfeld

inkl. ��Glaskeramik-Kochfeld

Gegen Mehrpreis:  
Geschirrspüler

Gegen Mehrpreis:  
Geschirrspüler

EINBAUKÜCHE Front pastelblau/Evoke Eiche Nachbildung, 
Korpus weiß, ca. 295x175cm, ohne Geschirrspüler  41100330/32

EINBAUKÜCHE Front weiß matt, Korpus weiß, 
ca. 250+240cm, ohne Geschirrspüle  41100334

EINBAUKÜCHE Front und Korpus weiß, ca. 270cm, 
ohne Kühlschrank und Geschirrspüler  41100223/22

B
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

inkl. Kopffreihaube

B
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

inkl. Kopffreihaube

D
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

inkl. Kaminhaube

Inklusive
Elektrogeräte von  ALTUS 

• �Einbauherd 
HSN1200RX

• �Glaskeramik-Kochfeld 
KON1000EX

• �Kühlschrank 
KS950

• Kopffreihaube   
   WISE BLA60

Inklusive
Elektrogeräte von  DALBACH 

• �Einbaubackofen 
BO-02

• �Glaskeramik-Kochfeld 
KFA60-01

• Kopffreihaube   
   WHK 60-01-BL

Inklusive
Elektrogeräte von  ALTUS 

• �Einbaubackofen 
BSN1200RX

• �Glaskeramik-Kochfeld 
HIC64100X

• �Kühlschrank 
KS950

• Kaminhaube   
   MISSY IXA90

inkl. Einbauherd

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

inkl. Einbaubackofen

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

inkl. Einbaubackofen

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

Gegen Mehrpreis:  
Geschirrspüler

Inklusive
Elektrogeräte von  LAURUS

• �Einbaubackofen 
LEB3

• �Glaskeramik-Kochfeld 
LCA600

• �Kühl-/Gefrierkombi 
LKG144EDD

• Kaminhaube 
   VEGA60IXD

inkl. ��Einbaubackofen

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

inkl. Einbauspüleinkl. ��Glaskeramik-Kochfeld

inkl. �Kühl-/Gefrierkombi

EINBAUKÜCHE Front Lack schwarz Premium matt, 
Korpus weiß, ca. 330 + 120cm, ohne Geschirrspüler  41100336

26

Lackfront

4

Hochglanz

-40%
statt 2499.-

1499.-

-53%
statt 5743.-

2699.-

-42%
statt 5602.-

3199.-
-43%

statt 5269.-

2999.-

-43%
statt 4053.-

2299.-



Alle Angebote gültig vom 21.12.2024 bis 10.01.2025. E) �finden Sie auf der Rückseite. S01-25_S09

4

Hochglanz

01 02

03

04

06

05

inkl. LED-Beleuchtung

inkl. LED-Beleuchtung

Füße höhenverstellbar

SPIEGELSCHRANK
weiß glänzend, 
B/T ca. 70x20cm,  
60cm hoch  72441

WASCHBECKEN-
UNTERSCHRANK  
weiß, Front Milchglas, 
Griffe verchromt, 
B/T ca. 66x30cm, 
58cm hoch   11064046, -47

preisgleich in 
Eiche Sonoma

6 kg Fassungvermögen

auch in weiß erhältlich

01

02

03

04

05

06

WASCHVOLLAUTOMAT 
„WA6010-060D“  
43 L pro Zyklus, 1000 U/min, 
Unwuchtkontrolle, Vollelektronik, 
B/T ca. 59 x 46 cm, 84 cm hoch   
46010019

Sofort verfügbar. Selbst aufbauen. Fertig.MITNAHMEKÜCHE Ware zerlegt

KÜCHENZEILE Front weiß Hochglanz, 
Korpus Eiche Sonoma Nachbildung, 
ca. 310cm  83132, 41300254

Inklusive
Elektrogeräte

•	Einbaubackofen 
Owelcome EB60AU

•	Glaskeramik-Kochfeld  
Owelcome 60 AU

•	Kühl-/Gefrierkombi 
Owelcome EKGC 1660E

•	Kaminhaube 
Owelcome KH1721-3E

•	Geschirrspüler 
Owelcome EGSP1261V

inkl. Einbauspüle

inkl. Einbaubackofen

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

inkl. Kühl-/Gefrierkombi

inkl. Kaminhaube

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

inkl. Geschirrspüler

4

Hochglanz

inkl. ��Glaskeramik-Kochfeld

inkl. LED-Beleuchtung

01

03

05

04 02

06

Auch einzeln  erhältlich

WC-/WASCHMASCHINENÜBERBAU weiß, 
B/T ca. 65x21cm, 195cm hoch  11060854

preisgleich in Eiche 
weiß Nachbildung

BAD-PROGRAMM weiß/ 
Hochglanz weiß lackiert  
01 Hängeschrank 
B/T ca. 35x25cm, 
72cm hoch  41610526 
69,95  49,95 
02 Unterschrank
B/T ca. 35x32cm, 
74cm hoch  41610527  
99,95  69,95 
03 Hochschrank 
B/T ca. 51x32cm, 
193cm hoch  41610529 
199,-  149,-
04 Spiegelschrank 
B/T ca. 80x31cm, 
73cm hoch, inkl. LED-
Beleuchtung  41610531  
169,-  129,- 
05 Waschbecken-
unterschrank 
B/T ca. 80x32cm, 
60cm hoch  41610525  
99,95  79,95  
06 Hochschrank  
B/T ca, 35x32cm, 
193cm hoch  41610528  
129,-  99,95-

BAD-PROGRAMM 
Eiche Nachbildung/ 
Hochglanz weiß lackiert 
01 Hochschrank 
B/T ca. 40x32cm, 
173cm hoch  
41610547  169,- 129,- 
02 Hängeschrank 
B/T ca. 40x15cm, 
60cm hoch
41610545  79,95  59,95 
03 Unterschrank 
B/T ca. 40x32cm, 
83cm hoch  41610546  
89,95  69,95 
04 Spiegelschrank
B/T ca. 80x15cm, 
60cm hoch  41610548  
89,95  69,95
05 Keramik-Waschtisch 
B/T ca. 80x46cm, 
11065657  
129,-  99,95
06 Waschtisch-
unterschrank 
B/T ca. 80x45cm, 
80cm hoch  41610544  
159,-  119,-

BAD-PROGRAMM  
graphit Nachbildung, 
Griff Bügel Chrom glanz  
01 Spiegelschrank 
3-trg., B/T ca. 115x20cm, 
72cm hoch, inkl. LED-
Beleuchtung  10068505  
249,-  199,- 
02 Glaswaschtisch 
B/T ca. 112x48cm, 2cm 
hoch  10062771  299,-  
219,- 
03 Waschtischunter-
schrank 
B/T ca. 111x48cm, 52cm 
hoch  10062770  249,-  
179,-
04 Unterschrank 1-trg.,
B/T ca. 30x33cm, 72cm 
hoch  10062799  89,95  
69,95 
05 Wandschrank 1-trg., 
B/T ca. 30x20cm, 70cm 
hoch  10062798  69,95  
54,95  
06 Midischrank 2-trg., 
1 Schub, B/T ca, 
30x33cm, 141cm hoch  
10062703  149,-  119,-

4

Hochglanz

statt 1999.-

1699.-

-32%
statt 149.-

99.95

-28%
statt 69.95

49.95
-25%

statt 79.95

59.95

02 Unterschrank

-30%
statt 99.95

69.95
02 Hängeschrank

-25%
statt 79.95

59.95

01-03 Set-Preis

-25%
statt 797.-

597.-

-23%
statt 519.-

399.-
statt 289.-

249.-

statt 395.-

329.-

KÜHL-/GEFRIERKOMBINATION
„Bomann KG 184.1 ixook/D/OL“ 
Edelstahl-Optik, 269 Liter,
Kühlraum 198L, Gefrieren 66L,
stufenlose Temperaturregelung,
3 Gefrierschubladen  10604009/08

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

EINBAU-HERDSET „Equisit EHE 185-1.2“ 
Edelstahl, 60 cm, 4 Kochstellen,Bräterzone, 
Restwärmeanzeige, Herd mit 9 Funktionen, 
Timer, Ober/Unterhitze mit Ventilator, 
Auftauprogramm, Pizzastufe  46050026



Alle Angebote gültig vom 21.12.2024 bis 10.01.2025.* �Unverbindliche Preisempfehlung des HerstellersS01-25_S10

antihaftbeschichtet

BESTECK-SET „Oro“ Edelstahl gold matt,
bestehend aus: je 4 Speisemessern, Speisegabeln, 
Speiselöffeln, Kaffeelöffeln  11533472

AUFBEWAHRUNGS-SERIE 
Akazie, Steinzeug grau

Kartoffeltopf  �/H: 21,5x28cm  10537961   49,95  39,95  
Mehl-/Zucker-/Kaffee-/Salzdose �/H: 12x16cm  12530865   11,95  5,95

16-tlg.

12-tlg.

versch. Ausführungen

TOPF-SET Edelstahl, 
mit Glasdeckel, bestehend aus: 
je 1 Kochtopf 16, 18, 20 und 24cm, 
1 Stielkasserolle 16cm, 
1 Bratpfanne 24cm  543784100

6-tlg.

mit Glasdeckel

antihaftbeschichtet

induktionsgeeignet

5-tlg.

Soft Close Deckel

auch in grau

AUFBEWAHRUNGSDOSEN-SET „Modula“
Kunststoff, enthält je 1 Dose 425 ml, 1500 ml,  
2000 ml u. 2 Vorratsdosen je 1000 ml  538120

induktionsgeeignet

2-tlg

antihaftbeschichtet

ABFALLEIMER
Kunststoff/Metall, 
2x15Liter, B/T ca. 41x30cm, 
45cm hoch  40532858

ABTROPFGESTELL
B/T ca. 44x25cm, 32cm 
hoch, mit Abtropfschale aus 
Kunststoff  40530695

ABFALLEIMER Kunststoff/Edelstahl  
3 Liter B/T ca. 20x13cm, 21cm hoch  40531161   14,95  9,95
8 Liter B/T ca. 27x16cm, 30cm hoch  40531160  29,95  19,95

induktionsgeeignet

GESCHIRR-SERIE 
„Rimini“  Steinzeug, 
grün-grau  11524390

KOMBISERVICE „Cava“  Steinzeug, 
Steinoptik, bestehend aus 
je 4x Kaffeebecher, Dessertteller, 
Speiseteller und Schüssel  40520725

GLÄSER-SET „Chicago “
bestehend aus: 6x Whiskyglas 325ml,  
6x Longdrinkglas 356ml  40540003

Einzelteile erhältlich

12-tlg.

16-tlg.

TOPF-SET „Paula“ Aluguss, 3 Kochtöpfe je ø ca. 16, 20 u. 24cm, Servierpfanne 
ø ca. 24cm, Schmorpfanne ø ca. 24cm, Stielkasserolle ø ca. 16cm  12531117

-25%
statt 79.95

59.95

-50%
statt 39.99 UVP*

19.95

-55%
statt 89.95 

39.95 -33%
statt 14.95 

ab9.95

-28%
statt 6.95 

4.95

-37%
statt 39.95

24.95

AROMA-BRÄTER Aluguss, B/T ca. 26x38cm, 
13cm hoch  12534661

PFANNEN-SET Aluguss, Griff in Holzoptik, 
ø ca. 24 u. 28cm  11533518

-40%
statt 49.95

29.95

-50%
statt 39.95

19.95
-50%

statt 19.95

9.95

-50%
statt 39.95

19.95

-33%
statt 59.95

39.95
-50%

statt 5.95 

ab2.95
Kaffeebecher

-50%
statt 11.95 

ab5.95
Mehldose



Alle Artikel ohne Dekoration. Dargestellte Preise sind Abholpreise. Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. S01-25_S11 

DEKOKISSEN „Lisa“ Bezug/Füllung 100% Polyester, 
B/L ca. 40x40cm, mit Reißverschluss  13834404-10

versch. Farben

flauschig weich

FLEECEDECKE „Teddy“ 100% Polyester,  
B/L ca. 150x200cm  813296

versch. Farben

versch. Farben

versch. Farben

versch. Farben

versch. Farben

versch. Dessins

versch. Größen
versch. Dessins

versch. Größen

versch. Dessins

versch. Größen

KISSEN „Biene“ Bezug/Füllung 100% Polyester,  
B/L ca. 45x45cm  12836995-98   

KOPFKISSEN „Maila“ Bezug 100% Baumwolle, 
versteppt mit 75% Polyester/15% Kapok/10% Lyocell, 
Füllung 100% Polyesterkugeln  805128
B/L ca. 40x80cm  805128 34,95  19,95 
B/L ca. 80x80cm  805129 49,95  29,95 
DUO-STEPPBETT„Maila“ Bezug 100% Baumwolle, 
Füllung 75% Polyester/15% Kapok/10% Lyocell, 
B/L ca. 135x200cm  805132

gleichmäßige Wärmehaltung

angenehm trockenes Schlafklima

2

Qualität aus
Deutschland waschbar

60°

BIBER-WENDE-
BETTWÄSCHE  
100% Baumwolle, 
B/L ca. 80x80cm + 
135x200cm  
40841645 

MUSSELIN-
BETTWÄSCHE  
100% Baumwolle, 
B/L ca. 80x80cm + 
135x200cm  
40841595 

MICROFASER-BETTEN-SET 
100% Polyester, B/L ca. 135x200cm 
u. 80x80cm  804850

SERIE „Lexi“ Bezug/Füllung 100% Polyester, Wabenoptik 
Kissen B/L ca. 45x45cm  13834079-85  
Flanellfleecedecke B/L ca. 150x200cm  814001-03

Reiß-
verschluss

WEBTEPPICH „Arizona“  
Flachgewebe, ca. 60x110cm  
40784810-29

WEBTEPPICH „Rocco“  
100% Polyester, ca. 60x110cm  
40785173-82

WEBTEPPICH
„Sant Jordi“  
Friseeteppich,
100% Polypropylen, 
ca. 60x110cm  
11786137-44

Kokos-Knöpfe

versch. Farben

3 Lagen Musselin

Bezug 
waschbar

60°

CORALFLEECEDECKE „Emely“ 
100% Polyester, B/L ca. 130x160cm  813310

-33%
statt 29.95 

19.95

-50%
statt 14.95

7.95

-45%
statt 23.95

12.95 -38%
statt 72.95

44.95

Duo-Steppbett

-41%
statt 119.-

69.95

Kopfkissen 80x80cm

-40%
statt 49.95

29.95

Flanellfleecedecke

-50%
statt 29.95

je14.95

Kissen

-46%
statt 14.95

je7.95
-37%

statt 7.95

4.95
-40%

statt 9.95

5.95

-40%
statt 24.95

14.95

-25%
statt 19.95

14.95

-25%
statt 39.95

29.95
-42%

statt 34.95

19.95

-30%
statt 9.95

6.95

RENTIERFELL  
Kunstfell, 100% Acryl, 
ca. 90x115cm  11785493 
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Eine Sconto-Filiale in Ihrer Nähe? Mit unserem FILIALFINDER kein Problem! Diesen, unsere Services und alle Angebote finden Sie unter www.sconto.de

Alle Artikel ohne Dekoration. Dargestellte Preise sind 
Abholpreise. Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht.

Alle Maße sind ca. Angaben. Alle Preise sind in Euro u. brutto inkl. MwSt.  
Liefermöglichkeiten, Modellabweichungen u. Irrtümer vorbehalten.Alle Angebote gültig vom 21.12.2024 bis 10.01.2025.

E) Spektrum der EU-Energiekennzeichnung

C2)	� Bei Ihrem Einkauf von Möbeln, Küchen und Matratzen sowie auf Artikel der Abteilungen Haushalt, Geschenke, Dekoration, Bettwaren, Gardinen, Leuchten und Teppiche gewährt Ihnen Sconto einen Gutscheine in Höhe von 35€ab einem Einkaufswert von 350€. Pro Haushalt und Einkauf nur ein Gutschein einlösbar. Ausgenommen 
sind in Anzeigen und in Prospekten beworbene Artikel, die unter www.sconto.de einzusehen sind, Kaufgutscheine, Bücher, als stark reduziert gekennzeichnete Artikel, die Artikel der Marken Leonardo, Leifheit, Wesco, Emsa, Schneider Schirme, Metaltex und Ritzenhoff & Breker sowie Top-Preis-Artikel, Lebensmittel, Drogerie 
und Elektroartikel, Dienstleistungen und Mietgebühren. Alle Preise in Anzeigen und Prospekten sind Endpreise. Nicht mit anderen Aktionen kombinierbar. Keine Barauszahlung möglich. Gültig für Neukäufe von 21.12.2024 bis 10.01.2025.

F4)	� Ohne Anzahlung – ohne Gebühren. Ihre 0% Finanzierung von Küchen für Laufzeiten bis 35 Monate, ab 540€ im Möbelhaus, nach Abzug aller Rabatte, für Neukäufe möglich. Kaufpreis entspricht Nettodarlehensbetrag. Effektiver Jahreszins und gebundener Sollzinssatz (jährl.) 0,00% bis zu 35 Monate. Vermittlung erfolgt aus-
schließlich für den Kreditgeber TARGOBANK AG in Düsseldorf. Bonität vorausgesetzt. Keine Gebühren. Voraussetzungen: Sie stehen in einem ungekündigten und unbefristeten Arbeitsverhältnis und arbeiten bei einem in Deutschland ansässigen Arbeitgeber oder Sie beziehen Rente in Deutschland oder Sie gehen in Deutschland 
einer selbstständigen Tätigkeit nach und Sie haben keinen negativen Schufa-Eintrag und Sie haben ein regelmäßiges Haushaltsnettoeinkommen von mind. 600€ netto. Höchstfinanzierungssumme 50.000€. Mindestalter 18 Jahre. Gilt nicht im Online Shop. Gültig für Neukäufe von 21.12.2024 bis 10.01.2025.

J)	 Im Jahr 1990 eröffnete in Kleinostheim der erste Sconto-SB-Möbelmarkt.

Günstiger wird’s nicht!TOPTOP PREIS PREIS

J) 

REGAL weiß, 
B/T ca. 58x25cm, 
175cm hoch   
13345853

SCHUHKIPPER 
weiß mit Spiegelfront,  
B/T ca. 58x17cm, 177cm hoch   
11366192

KOMPAKTGARDEROBE  weiß/Artisan 
Eiche Nachbildung, B/T ca. 117x38cm, 
198cm hoch  12361874

GAMING-SCHREIBTISCH  schwarz, B/L ca. 60x119cm, 
76cm hoch, inkl. Kabeldurchführung, USB-Station u. 
Halterung für Kopfhörer  40350130

inkl. Beleuchtung  
mit Farbwechsel

ANBAUWAND Eiche Sonoma Nachbildung, 
B/T ca. 230x40cm, 180cm hoch  567701400

RELAXSESSEL MIT HOCKER 
Stoff dunkelgrau, Gestell  verchromt  
50401603

Hocker max. 
belastbar 
bis 40kg

max. belastbar 
bis 110kg

manuell  verstellbar

SCHLAFSOFA 
Flachgewebe grau, 
Liegefläche ca. 130x191cm, 
B/T ca. 191x71cm, 
83cm hoch  50401568

inkl. 2 Rückenkissen

5

Federkern

SCHWINGSTUHL 
Feingewebe, 
Gestell mattgrau  
13305632  

TISCHGRUPPE Eiche Sonoma hell Nachbildung 
bestehend aus: Esstisch B/T ca. 137x75cm, 77cm hoch,  
2 Sitzbänke B/T ca. 137x37cm, 46cm hoch  599430501

5

Federkern

Liegefläche ca. 140x200cm

Liegehöhe ca. 60cm

inkl. Topper

BOXSPRINGBETT Stoff grau, 
Box mit Federkernfestpolsterung, 
obere Matratze Bonnellfederkern,  
B/L ca. 145 x 206 cm, 101 cm hoch, 
ohne Dekokissen  12126311

DREHTÜREN-
SCHRANK weiß, 
3-trg., 3 Schübe, 
B/T ca. 116x50cm, 
200cm hoch  
40131215

FUNKTIONSBETT 
Kiefer massiv weiß, 
inkl. 1 Lattenrost, 
1 Unterboden,Gesamtmaß 
B/L ca. 98x208cm, 
63cm hoch  10116506

Liegefläche 
ca. 90x190cm

auf Rollen

NACHTKOMMODE 
graphit, B/T ca. 39x28cm, 
41cm hoch  12109565

Liegefläche ca. 90x200cm

inkl. 3 Schubkästen

Bettseitenhöhe ca. 49cm

preisgleich

ohne Matratzen

inkl. Schlaffunktion

99.95
Günstiger wird’s nicht!TOPTOP PREIS PREIS

29.95
Günstiger wird’s nicht!TOPTOP PREIS PREIS

29.95
Günstiger wird’s nicht!TOPTOP PREIS PREIS

99.95
Günstiger wird’s nicht!TOPTOP PREIS PREIS

18.95
Günstiger wird’s nicht!TOPTOP PREIS PREIS

99.95
Günstiger wird’s nicht!TOPTOP PREIS PREIS

199.-
Günstiger wird’s nicht!TOPTOP PREIS PREIS

129.-
Günstiger wird’s nicht!TOPTOP PREIS PREIS

249.-
Günstiger wird’s nicht!TOPTOP PREIS PREIS

399.-
Günstiger wird’s nicht!TOPTOP PREIS PREIS

149.-
Günstiger wird’s nicht!TOPTOP PREIS PREIS

199.-
Günstiger wird’s nicht!TOPTOP PREIS PREIS

149.-
Günstiger wird’s nicht!TOPTOP PREIS PREIS

inkl. Hocker


